

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки
здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародного права та
порівняльного правознавства
Національного авіаційного університету**

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» редакції 2024 року представляє собою високоякісну і добре структуровану програму, спрямовану на підготовку майбутніх юристів-міжнародників. Програма демонструє глибоке розуміння потреб і вимог сучасного світу, де міжнародне право відіграє важливу роль в регулюванні міжнародних відносин.

Метою даної освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих юристів-міжнародників, що володіють фундаментальними та сучасними знаннями і практичними навичками з міжнародного права та порівняльного правознавства, зокрема у сфері міжнародного космічного та повітряного права, здатних застосовувати отримані знання в наукових дослідженнях та професійній діяльності, для вирішення практичних завдань міжнародно-правового регулювання міжнародних відносин. Студенти отримують глибокі знання у різних галузях міжнародного права, перш за все – повітряного та космічного права, що відрізняє дану освітню програму від аналогічних програм інших закладів вищої освіти України.

Перевагою програми є її комплексний підхід до вивчення міжнародного права, що охоплює не лише теоретичний аспект, але й практичні навички, необхідні для роботи в сфері міжнародного права. Практична підготовка включає проходження студентами науково-дослідної практики у сфері міжнародного права, орієнтованої на набуття досвіду самостійної науково-дослідної роботи та опрацювання методики її проведення, а також переддипломної практики. Посилена практична підготовка дозволяє набути таких компетентностей, як здатність критично опрацювати юридичну

документацію українською й іноземними мовами, виявляти системні та глибокі знання щодо адаптування та застосування норм міжнародного права в національному правопорядку, вести справи при застосуванні мирних засобів розв'язання міжнародних спорів тощо. Програма надає можливості для студентів проходити стажування та практику в міжнародних організаціях, адвокатських фірмах або громадських організаціях, що дозволяє їм отримати цінний досвід та зв'язки в цій галузі.

Крім того, при підготовці студентів використовуються сучасні методи навчання, такі як кейс-студії, судові дебати тощо, що допомагає отримати практичний досвід у реальних ситуаціях, з якими можуть зіштовхнутися студенти в своїй професійній діяльності.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Міжнародне право" є відмінним вибором для тих, хто прагне стати кваліфікованим фахівцем у сфері міжнародного права, вона забезпечує студентам всі необхідні знання та навички для успішної кар'єри юриста-міжнародника.

Віце-президент Всеукраїнської
громадської організації «Українська
асоціація міжнародного права», к.ю.н.



Димур КОРОТКИЙ